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DETALLE TOTAL % TOTAL % VÁLIDOS 14 15 16 17 18 19

ULTRA, TODOS UNIDOS, NGA, CAT 664 32,11% 35,34% 88 136 115 105 116 104

GAMA 5CORRUPCIÓN XADM FORTALEZA 

UNO RENOVACIÓN ACADÉMICA X ADM YO 

SOY 1ER SEMESTRE, YO SOY 2DO 

SEMESTRE, YO SOY 3ERSEMESTRE, 

TODOS X ADM, EGRESADOS UNIDOS, PBI'S 

UNIDOS FUERA P

542 26,21% 28,85% 90 79 99 111 73 90

FODA, YO AMO EMPRENDER, 

PANTERA, RENOVACION 

ACADÉMICA, HOLA, REA

673 32,54% 35,82% 96 149 95 121 114 98 FRENTE GANADOR

Total Votos Válidos 1879 100,00% 274 364 309 337 303 292

BLANCOS 74 3,58% 13 10 8 16 10 17

NULOS 115 5,56% 16 16 28 21 17 17

TOTAL VOTOS 2068 100,00% 303 390 345 374 330 326

ELECCIÓN DELEGADOS ESTUDIANTES AL HONORABLE CONSEJO FACULTATIVO, CARRERA  

DE ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS GESTIÓN 2021 - 2022

Viernes,16 de abril de 2021

TOTALES ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS

ULTRA, TODOS UNIDOS, 
NGA, CAT

35,34%

GAMA 5CORRUPCIÓN XADM 
FORTALEZA UNO RENOVACIÓN 
ACADÉMICA X ADM YO SOY 1ER 

SEMESTRE, YO SOY 2DO SEMESTRE, 
YO SOY 3ERSEMESTRE, TODOS X 
ADM, EGRESADOS UNIDOS, PBI'S 

UNIDOS FUERA P
28,85%

FODA, YO AMO 
EMPRENDER, 

PANTERA, 
RENOVACION 

ACADÉMICA, HOLA, 
REA

35,82%

% VÁLIDOS


